Задачі
Задача 1.
Знайдіть довжину прапора,якщо відомо, що він менший за 100 і що весь прапор можна без остачі розрізати на маленькі прапорці по 12 м, по 18 м і по 24 м.
Оскільки  довжина прапора менше 100 м і він ділиться на 12, 18, 24, то шукаємо  НСК ( 12, 18, 24).
НСК ( 12, 18, 24) = 2*2*3*3*2 = 72м.
Довжина прапора 72 м.
Задача 2.
Між подружками поділили порівну 100 цукерок « Roshen» і 80 цукерок «Конті». Скільки було подруг, якщо відомо, що їх більше , ніж 18.
Шукаємо такий дільник, який поділить цукерки націло і більше, ніж 18.
Дільник, що нас задовольняє – 2*2*5 = 20, більше за 	18 і ділить 100 і 18.
Франчук Каріни
Задача 3. Тато  купив   цукерки   «Coco  Choko».   Їхня  кількість  менша  за  60  шт.  Вона  також  ділиться  на  2,3,9.  Яка  кількість  цукерок?
  Оскільки  кількість цукерок  60  шт   і  вона  ділиться  на  2,3  і  9,  то  шукаємо  НСК  (2,3,9). 
 НСК  (2,3,9)= 2 * 3 * 9 = 54.
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Тато купив 54 цукерки «Coco choko».
Задача 4. Між переможцями олімпіади поділили порівну 42 бумчики і 70 жувальних гумок. Скільки дітей було переможцями олімпіади, якщо відомо, що їх більше за 10.
Шукаємо такий дільник, який націло ділить і бумчики, і жувальні гумки.
Дільник, що нас задовольняє – 2*7=14.
Задача 5. 
Беручи участь у математичній олімпіаді Сашусь розв’язав 15 задач. За кожну задачу він міг отримати не більше 15 балів. За перші 9 задач він отримав середню оцінку – 12 балів. Середня кількість балів за 1 розв’язану задачу 10 балів. Скільки балів Сашусь отримав за кожну з решти 6 задач?
1) 9 * 12 = 108(б.) – за 9 задач;
2) 15 * 10  = 150(б.) – за всі  задачі;
3) 150 – 108 = 42(б.) – за всі 6 задач;
4) 42 : 6 = 7(б.) – за кожну з 6 задач.
Відповідь: за кожну з 6 задач Сашусь отримав 7 балів.
Задача 6
Якщо в деякому десятковому дробі перенести кому на 1 знак вправо, то він збільшиться на 193.5.Знайдіть цей дріб.
Нехай початковий дріб х. Тоді, якщо кому перенесли на 1 знак вправо, то дріб помножили на 10. Складемо рівняння:
Х:10 - х =  193.5
9х = 193.5
Х = 193.5 : 9
Х = 21.5
Початковий дріб – 21.5.
Задача 7
Іринка збирає наклейки. Їх можна розклеїти у 8 альбомів, або у 4 альбоми. Скільки наклейок у Іринки, якщо відомо, що їх більше 130 і менше 200.
Оскільки у Іринки більше за 130 і менше за 200 наклейок і їх можна розклеїти у 8, або у 4 альбоми, то нам треба знайти такий дільник, який націло  ділить і 4, і 8.
У Іринки 160 наклейок.
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Задача 8
Мессі назбирав 140 кубків. У скільки рядів він може розкласти кубки?
Для того, щоб дізнатися у скільки рядів Мессі може розкласти всі кубки нам потрібно визначити всі дільники числа 140.
Дільники 140: 1, 2, 4,5,7,10,140,70,35,28, 14,20.
Задача 9
Між учнями 10 класу поділили порівну 252 і 56 тістечок. Відомо, що їх більше 20 і менше 30 учнів. Скільки учнів є у класі?
Отже, нам потрібно знайти такий дільник, який задовольнятиме умову.
2*2*7=28
У класі 28 учнів.
Задача 10
У Олексія є солдатики. Їх можна розставити на 10, 5, 3,2 полицях. Скільки солдатиків у Олексія, якщо відомо, що їх більше 20 і менше 35.
3*5*2=30
У Олексія є 30 солдатиків.
Задача 11
Дріт невідомої довжини, але не більше 6 м. і він ділиться на 2,3,9.
2*3*9=54.
Довжина дроту 54 дм.
Задача 12
Дріт невідомої довжини, але не більше чим 35 м можна розрізати на 2,3,5,6,10 м націло. Скільки метрів дріт?
2*3*3=30
Довжина дроту 30 м.
Задача 13
Галинка розв’язувала задачі. Середнє арифметичне 8 задач – 12 б. Середній бал за 10 задач 14 балів. Скільки балів дівчинка отримала за 9 і 10 задачі? Максимальний бал, який вона могла отримати за 1 задачу – 22 бали.
Оскільки, середнє арифметичне 8 задач – 12б., то за 8 завдань Галинка отримала 8*12 = 96б. Якщо за 10 задач середній бал 14, то за 10 завдань дівчинка отримала 10*14 = 140.
Отже, за 9 і 10 задачі Галинка отримала 140 – 96 = 44. 
Припорова  Ростислава
Задача 14
Якщо в десятковому дробі перенести кому вправо через 2 цифри, то він збільшиться на 9147.6. Знайдіть цей дріб.
Нехай початковий дріб х, тоді, якщо кому перенести вправо через 2 цифри, отже помножити на 100. Отримуємо рівняння:
100 * х =100х
100х = 9147.6
99х = 9147.6
Х = 9147.6 : 99
Х = 92.4
Початковий дріб – 92.4
Задача 15
Середнє арифметичне 9 чисел – 10. Середнє арифметичне 12 чисел – 9.
Яке середнє арифметичне 11 і 12 чисел?
Оскільки, середнє арифметичне 9 чисел 10, тоді 9 * 10 = 90. Якщо середнє арифметичне 12 чисел – 9, то 12 *9 = 108.
Отже середнє арифметичне 11 і 12 чисел – 108 – 90 = 18.
Єфіменко Валерії
Задача 16
Якщо в деякому десятковому дробі перенести кому вправо через 2 знаки, то він збільшиться на 89.1. Знайдіть цей дріб. 
Нехай початковий дріб у, тоді якщо кому перенести на 2 знаки вправо значить дріб помножити на 100. Отримуємо новий дріб, який дорівнює у * *100 = 100у. Оскільки за умовою новий дріб на 89.1 більший за початковий, складемо рівняння:
100у – у = 89.1
99у = 89.1
У = 89.1 : 99
У = 0.9
Початковий дріб – 0.9
Задача 17
У зоопарку «Добро» живе мавпочка Жожа. За 8 днів вона у середньому з'їла 13 кг бананів. Скільки кг  бананів з’їла мавпочка за 9 і 10 дні?
Оскільки середнє арифметичне кг бананів – 13, то за 8 днів мавпочка з’їла 13* 8 = 104 кг.
Якщо за 10 днів середня кількість кг 13, то за 10 днів вона з’їла – 130 кг. Отже за 9 і 10 дні мавпочка з’їла 130 – 104 = 26 кг бананів.
Задача 18
Якщо в деякому десятковому дробі перенести кому вліво через 2 цифри, то він зменшиться на 772.2. Знайдіть цей дріб. 
Нехай початковий дріб у, тоді якщо кому перенести на 2 знаки вліво, значить дріб помножити на 0.01. Отримуємо новий дріб, який дорівнює у*0.01 = 0.01у. Оскільки за умовою новий дріб на 772,2 менший за початковий, складемо рівняння:
У – 0.01у = 772.2
У*(1 – 0.01) = 772,2
У0,99=772.2
У= 772.2 : 0,99
У = 780
Початковий дріб – 780.
Задача 19
За 1 день зоопарк відвідало 238 осіб, що становило 14% усіх осіб, що відвідали зоопарк 2 дня. Скільки людей відвідало зоопарк 3 дня, якщо всього людей,які відвідали зоопарк було 5648? 
1) 238 : 14 * 100 = 1700 (ос.) – 2 дня;
2) 5648 – ( 238 + 1700) = 3700 ( ос.) – 3 дня.
Відповідь: 3 дня зоопарк відвідало – 3710 осіб.
[bookmark: _GoBack]Задача 20
За 1 тиждень Даринка прочитала 90% усієї книги, а другого 45% остачі. 3 тижня Даринка закінчила читати книгу і прочитала 440 сторінок. Скільки сторінок у книзі?
1) 100 – 45 = 55(%) – прочитала 3 тижня у %;
2) 440 : 55 * 100 = 800 (ст.)- остача;
3) 100 – 90 = 10 (%) – остача у %;
4) 800 : 10 *100 = 8000(ст.) -  уся книга.
Відповідь: у книзі 8000 сторінок.
Дзисюк Дарії
  

		


Задачі
1. Довжина лавки в дворі менша ніж 4 метри. Її можна розрізати на 2,3,5дм.Знайдіть довжину лавки.
Розв’язання:
Оскільки лавка менша за 4 метри, то ми будемо шукати таке число яке порівну поділить лавку, і не буде більшим за 4 метри.
НСК(2,3,5)=30дм = 3 метри.
3 метри нас задовольняють.


2. Між учасниками олімпіади поділили порівну 125 цукерок і 55 печив. Скільки учасників брали участь в олімпіаді.
Розв’язання:
Шукаємо такий дільник який націло поділить і 125 цукерок і 55 печив.
НСД ( 125, 55 ) = 5
125 = 5*5*5
55= 5*11
Відповідь: в олімпіаді брало участь – 5 людей.




